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Referat af Tunø Beboerforenings Generalforsamling på skolen den 12 april 2025.  
 
Dagsorden  
 

1. Valg af dirigent. 
2. Valg af stemmetællere. 
3. Bestyrelsens beretning. Herunder information om hjemmesiden Tunø.dk ved Rami. 
4. Forlæggelse af revideret regnskab til godkendelse.  
5. Fastsættelse af kontingent.  
6. Indkomne forslag. Mette Bjerring har sendt forslag (Separat oplagt). 
7. Valg af bestyrelse. På valg i år: Lennart og Jørgen. Begge modtager genvalg. 
8. Valg af bestyrelsessuppleanter. Sus og Vagn er på valg. Begge modtager genvalg. 
9. Valg af revisor. 
10. Valg af revisorsuppleant.  
11. Eventuelt, herunder orientering fra Tunø Fonden. 

 
Referat (Referent: Lennart).  
 
Der var fremmødt ca. 20 beboere og grundejere. Fra bestyrelsen var Jørgen, Lennart, Randi, Rami, René, Sus tilstede. 
Altså i alt ca. 26 personer. 
 

1. Kim blev valgt som dirigent. Han fastslog, at den oprindelige GF var lørdag den 29 marts, men på grund af 
tekniske problemer med færgen, blev datoen forskudt til den 12 april. GF var rettidigt indkaldt, og der var 
ingen indvendinger mod den nye dato. 

2. – blev sprunget over indtil videre. 

3. Formand Jørgen holdt en tale (se talen i separat opslag) med informationer om vores arbejde i   

årets løb og om arbejdet i Ø-Udvalget, hvor René og Jørgen også sidder. Rami forklarede kort om vores 
hjemmeside www.tunø.dk, som endelig er under udarbejdelse. Den vil være inspireret af andre øers 
hjemmesider: Omø og Anholt. Vi anslår den færdige hjemmeside vil koste ca. 10.000 kr. 

4. Lennart viste to regnskaber: et, som det ville se ud uden præmien Årets Ø, og så det ”rigtige” med præmien 

på 75.000 kr for årets ø. Begge regnskaber kan ses i separate opslag. Medlemstallet gik fra 88 medlemmer i 

2023 til 117 medlemmer i 2024. Indtil i dag er vi allerede lidt over 100 medlemmer. Vi tilstræber 120 

medlemmer i 2025. Der blev afholdt tre arrangementer i 2024: Grundlovsfest onsdag den 5 Juni. Årets Ø fest 

den 8 juni på havnen med grillpølser og drikke til alle fremmødte. Vi holdt en Oktoberfest, som også var 

sponsoreret af Årets Ø præmien. I 2025 afholder vi igen Grundlovsfest torsdag den 5 juni for alle, og i 

oktober igen en fest for Beboerforeningens medlemmer, dog med en mindre egenbetaling. Årets resultat 

blev et driftsoverskud på 11.881 kr, så sammen med præmien Årets Ø, har BBF den 31 december 2024 en 

kassebeholdning på 94.367 kr. 

5. Kontingentet blev igen fastsat til 150 kr per person, hvoraf 50 kr går til Sammenslutningen af Danske Småøer! 

Vi kom også ind på, at kontingentet ikke er per adresse, men er personligt! Så to personer per adresse bør 

betale 300 kr, hvilket mange også gør. 

6. Forslag. *Mette Bjerring havde sendt en forespørgsel, om der er oprettet et beredskab i tilfælde af kriser. 

René fortalte her, at han er i kontakt med diverse myndigheder om en stor generator i tilfælde af strømsvigt. 

Den er bevilget og kommer til Tunø. Der er påbegyndt indkøb af forsyninger, så vi kan klare os i tre dage. I 

nødstilfælde er samlingsstedet på skolen. René deltager i det næste møde om beredskab i maj. Dette burde 

være det svar, som Mette efterlyser. Mettes ønske om hjemmeside er også sat i gang. *Carsten C efterlyste 

et svar på overdækkede bagagebure på havnen. Jørgen siger det ikke er BBF’s økonomiske ansvar, men det er 

viderebragt til Ø-Udvalget. Der blev aftalt om man eventuelt kunne ansøge om at inddrage noget af pakhuset 

til et bagagebur. Måske kunne der ombygges lidt - og cykelparkeringen kunne så sløjfes. Det bliver undersøgt 

med Kommunen og Bjarne fra færgen. * Den foreslåede flagalle blev højlydt diskuteret. Nogle var meget 

positive, andre skeptiske. Da en flagalle ikke er permanent, er der sandsynligvis ingen konflikt med 
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fredningen. Sus foreslog at de tilstedeværende kunne ’tilkendegive’ deres holdning ved håndsoprækning. Her 

var ca 5 imod og tyve for, at der fortsættes med tanken om en flagalle. *Indretning af Skolen til fælles 

aktiviteter er der rigtig mange, der bakker op om. Vi mangler et sted til fester, aktiviteter, motion, badminton 

osv. Her blev også den igangværende indsats med Ole Eliasen som supporter, at vi på Tunø opretter TIAF 

(Tunø Idræts- og Aktivitets Forening, som Jørgen nævnte i sin tale). Ligeledes kan man håbe, at der igen en 

dag kommer børn til Tunø, så et lokale kan indrettes til børnepasning og indskoling. 

7. Valg af Bestyrelse. Jørgen og Lennart blev genvalgt. René, Rami og Randi var ikke på valg i år. 

8. Suppleanter Sus og Vagn blev genvalgt.  

9. Carsten C og Svend A blev genvalgt som revisorer. 

10. Carsten C og Svend A blev genvalgt, hvor en er suppleant.   

11. Tunø-Fonden ved Kim kunne fortælle, at man er i gang med den planlagte renovering af købmandsgården. 

Der er kommet en ny ovn. Lejligheden får pt lagt nyt gulv i stuen og gangen. Punkterede ruder udskiftes. 

René hjælper til med dybdegående rengøring, og efterlyser nogle frivillige hjælpere. Som bekendt sagde 

Melissa fra som købmand i sidste øjeblik. Fonden søger nu nye forpagtere. (Måske er der allerede nogen?) 

Der er stillingsopslag på sociale medier og hos forskellige etniske grupper. Det skal nævnes, at Fonden IKKE 

selvstændigt kan drive Købmandsgården, da man så ikke kan søge puljer og tilskud. Der foreligger ingen 

regnskaber endnu, men omsætningen ligger på cirka 5,5 – 6 mio. Og det vides fra tidligere købmænd, at det 

er muligt at have en rimelig god indtjening som købmand på Tunø. 

 

 

Det var samlet set en god og positiv Generalforsamling.  

Selvom der var andre arrangementer på Tunø denne dag (Tillykke til Peder Odgaard), var det dejligt at 

konstatere, at der også var mødt flere nye grundejere og beboere op til vores møde.  

Der blev afsluttet med en flaske øl eller vand. 

 

Vi takker for god ro og orden, og vi glæder os til at ses igen. 

 
 
Efter GF afholdt bestyrelsen et kort møde, og der var enighed om, at bestyrelsen fortsætter som hidtil: 

• Formand: Jørgen Riis Kire 

• Næstformand & kasserer: Lennart Larsen 

• Bestyrelsesmedlemmer: Rami Sverdlin, Randi Steensgaard, René Nyvang 

• Suppleanter: Susanne Dyrholm, Vagn Olesen 

• Revisorer: Carsten Carstensen, Svend Erik Agerholm 
 


